

Република Србија
Град Лозница
Комисија за реализацију
мера енергетске санације
Број: 06-22-9-5/23-II
Датум: 22.5.2024. година
Л о з н и ц а

На основу члана 23. став 1. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа и станова у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији” (Службени лист града Лознице, број 8/23) и Одлуке о расписивању Јавног позива за доделу бесповратних средстава домаћинствима за енергетску санацију породичних кућа и станова на територији града Лознице за 2023. годину („Службени лист града Лознице”, број 9/23), Комисија за реализацију мера енергетске санације, дана 22.5.2024. године, донела је

РЕШЕЊЕ
КОЈИМ СЕ ОДОБРАВА ФИНАНСИРАЊЕ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ
ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЛОЗНИЦЕ

I УТВРЂУЈЕ СЕ да следећи крајни корисници (домаћинства) испуњавају услове за доделу бесповратних средстава у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији града Лознице:

1. Славољуб Васић, Маршала Бирјугова бр. 23, Крајишници, Лозница
2. Катарина Поповић, ул. Луке Стевића бр. 94, Лозничко Поље, Лозница

II Ово Решење ступа на снагу даном доношења и биће објављено на интернет страници града Лознице www.loznica.rs и огласној табли Градске управе града Лознице чиме се сва напред наведена лица сматрају обавештеним.

Образложење

На основу Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа и станова у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији” и Одлуке о расписивању Јавног позива за доделу бесповратних средстава домаћинствима за енергетску санацију породичних кућа и станова на територији града Лознице за 2023. годину, број 06-22-9/23-II, Комисија за реализацију мера енергетске санације (у даљем тексту: Комисија) је дана 27.10.2023. године расписала Јавни позив за доделу бесповратних средстава домаћинствима за енергетску санацију породичних кућа и станова на територији града Лознице за 2023. годину.

На основу увида у поднету документацију и теренског обиласка ради увида у стање објеката и проверу података из пријава које су поднете на Јавни позив, Комисија утврђује испуњеност услова за доделу бесповратних средстава.

Имајући у виду напред наведено, Комисија је донела Решење као у диспозитиву.

КОМИСИЈА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ



Председник Комисије

Дејан Сталовић